

Není-li úřední sídlo velitelstva okresu doplňovacího zároveň ustanoveným místem dotýčného muže, tož má se tento v určený den k presentování na ten způsob hlásiti, aby ještě v pravý čas tam odeslán býti mohl.

15. Povoláný musí za všech okolností narukovati, výminka se činí pouze v tom pádu, když se lékařským, od obecního představeného potvrzeným vysvědčením, v němž stav nemoci zevrubně udán jest, dokáže, že dotýčný muž k transportu neschopen jest.

16. K předsevzetí přehlídky narukujícího mužstva trvale dovoleného a záložníků, bez rozdílu příslušnosti, jsou velitelstva doplňovacích okresů povolána; a sice přináleží přehlídka mužstva vlastní řadové pěchoty aneb tyrolských střelců doplňovacímu kadru, všech ostatních sborů a ústavů vojenských důstojníku doplňovacího okresu.

Titěž pišou o tom protokol dle vzorku XXII.

17. Každý narukující trvale dovolený a záložník budiž velitelstvem doplňovacího okresu ihned vojensko-lékařské prohlídce podroben.

Při prohlížení většího počtu narukujícího mužstva má býti stábní důstojník aneb setník, ostatně však vždy subalterní důstojník doplňovacího okresu přítomen a protokol spolupodepsati.

18. Pouze k válečné službě schopné, potažmo k službě příslušného ústavu vojenského se hodící mužstvo smí dále odesláno býti.

Toto se má presentovat a i s výtahem z protokolu, dle jeho ustanovení a příslušnosti, buďto v stanici doplňovacího okresu ubytovanému nižšímu oddělení vlastního pluku přímo, aneb když k některému mimo stanici doplňovacího okresu ubytovanému polnímu práporu vlastního pluku odeslati se má, velitelství transportu, jinak však dotýčnému sboru (doplňovacímu kadru) aneb ústavu vojenskému, ve válce bez výminky doplňovacímu kadru příslušného sboru, případně transportnímu domu k odeslání tam, odevzdati.

19. Povolání dovolenci a záložníci, kteří onemocněli narukují, mají se taktěž představití a k léčení do nejbližší vojenské nemocnice odevzdati.

Pak-li že se však k ošetřování více nehodí, aneb uznají se dovolenci a záložníci při vojensko-lékařské prohlídce k službě válečné, potažmo k službě u příslušného vojenského ústavu neschopnými, tož se mají titěž dle §. 160: 1 instrukce k provedení brann. zák. superarbitrovati.

V míru se tací branci presentovati nemají, nýbrž — s řadným poznamenáním příčiny jich opětného dovolení ve vojenském pase (rubrika: „Přidavky k osobním poznámkám“ atd.) — v poměru dovolenců neb zálohy ponechati.